

女性服避孕丸 易選床上悶蛋



服用避孕丸，原來會影響擇偶取向？一項最新研究發現，服用避孕丸的女士所選擇的配偶，吸引力較低，床上表現較差，但較有可能維持長遠關係。

研究訪問了美、英、加及捷克共2,519名至少育有1子女士，其中1,005人認

識現任伴侶時有服避孕丸，其餘1,514人則沒採用荷爾蒙控制式避孕法。受訪者需對雙方關係滿意度、性生活和伴侶吸引力進行評分，並與前度男友作比較。

領導研究的蘇格蘭斯德靈大學學者羅伯茨發現，平均而言，服藥女性對性生活的滿意度，但跟伴侶關係更長久。他懷疑，避孕丸會影響女士擇偶時潛意識的「化學作用」。

影響對男士體味偏好

早前，羅伯茨發現服食避孕丸影響女士對男士體味的偏好。沒服藥者會受月經周期荷爾蒙改變影響，排卵期會偏好基因相異的男士體味，因為基因相異的父母所生子女會更健康。服藥者則會偏好基因相似的男士體味，因為荷爾蒙水平維持在月經周期非受精階段時，女士會較喜歡細心可靠的男士。

■法新社

泰洪災料損285億 日企停產



世界遺產柴瓦塔那蘭寺(又稱貴妃寺)也被水淹。

泰國持續2個多月的洪災升級，可能最快本週六抵達曼谷。災害至今導致281人死、2人失蹤，逾223萬人受災，估計經濟損失750億至1,130億泰銖(約189億至285億港元)。

洪水淹沒中部產米區，並阻礙糧食運輸，原定本月主要向印尼和非洲運送的30萬噸米可能要延遲付運，買家或要轉而從印度和巴基斯坦購買。

泰華農民研究中心稱，這輪洪災或導致今年國內生產總值(GDP)減少0.69%，至1.04%，並下調今年經濟增長為2.9-3.6%。

泰工業區管理局昨日下午關閉大城府高新技術工業園區的工廠，要求工人立即疏散，防範洪水殺到。園內143家工廠幾乎都是汽車零件製造商。全球最大電腦硬盤生產商威騰電子位於當地的工廠亦被迫停產。

■美聯社/路透社/日本新聞網/中新社

違道德操守 歐洲版發行人引咎辭職

《華爾街日報》刊「鱷稿」

傳媒大亨梅鐸旗下的新聞集團月前爆出竊聽醜聞後，其子公司道瓊斯公司發行的《華爾街日報》歐洲版再捲入道德非議。該報涉嫌私下為一家荷蘭顧問公司撰寫「鱷稿廣告」，違反傳媒道德操守。雖然該報強調事件不涉及干預編輯自主，但仍要發行人朗霍夫負上最終責任，引咎辭職。



發行人朗霍夫引咎辭職。



《華爾街日報》歐洲版與荷蘭「行政人員學習夥伴」協議，由後者協助提高該報發行量，換取該報可為其刊登廣告。

網上圖片

《華爾街日報》歐洲版發行部曾與荷蘭「行政人員學習夥伴」(ELP)簽訂合約，同意以低價向ELP出售報紙，由ELP派發予學員等，提高該報發行量。合約中提到，該報可為ELP刊登廣告，不過寫多少、內容如何甚至是否刊登等，最終決定權都在新聞部。

兩度親自施壓 總編輯照做

但去年秋，朗霍夫突然親自和透過助手向該報新聞部施壓，要求「遵守協議」，總編輯看過合約條款

後，決定於去年10月14日刊登一篇專題報導。今年春，朗霍夫再要求新聞部撰寫ELP專題，記者未有為意，另一篇報導遂於今年3月14日刊登。

道瓊斯早前收到發行部員工投訴後展開調查，並於前日發聲明稱，朗霍夫已選擇自行辭職，又說「道瓊斯對於任何可能違反道德操守的行為均是零容忍」。朗霍夫也向員工發內部電郵稱，他身為發行人，辭職是最體面做法。

《華爾街日報》歐洲版前日刊登免責聲明稱，兩篇報導雖然是因為發行部與ELP的商業合約而撰寫，但採訪及撰文完全是新聞部自行負責，發行部或ELP均無干預或審查。「不過，任何令讀者覺得是商業利益影響新聞報導的行為，均是違反道瓊斯的道德準則。」

■路透社/《獨立報》/《華爾街日報》/《華盛頓郵報》

日32歲漫畫家自縊亡

日本漫畫家青山景周日晚在東京寓所內縊上吊自殺身亡。他上周曾在微博twitter發文稱：「雖然我還有許多未做完的事，還有很多夢想未實現，但我已沒什麼留戀了，我對自己活過的32年頗滿足。」



《朝子的默示錄》

據報青山是獨居，出版社職員早前因無法取得聯絡而報警，並與警方一同前往寓所，發現他在浴室內上吊身亡。由於家門上鎖，沒打門痕跡，且青山身上沒其他傷痕，故警方相信他是自殺。

青山曾出版《危險甜心》、《中華少女》等漫畫，目前在漫畫雜誌《Evening》上連載以宗教為主題的《朝子的默示錄》。

■中央社

橫濱測出輻射錒

日本一家私營檢測機構從距離福島核電站250公里外的橫濱市港北區，驗出1公斤含195貝可的放射性物質錒-90，是福島核危機後首次在100公里圈外測出錒，橫濱接報後已再度進行檢測。錒-90半衰期為30年，容易積存在人體骨骼，增加罹患骨癌或白血病的風險。

■共同社/中央社

索尼PSN再被黑 9.3萬人或洩資料

日本索尼PlayStation遊戲網絡(PSN)和其他網上娛樂服務，在7至10日期間再遭黑客入侵，9.3萬用戶受影響，或有個人資料外洩，但不包括信用卡紀錄。索尼表示，日前發現大量未經許可訪客嘗試登入網站失敗，懷疑黑客取得個人資料如登入名

稱及密碼等，試圖登入PSN。公司現已暫停受影響用戶登入，並將發信要求更改密碼。

另外，索尼宣布全球回收160萬部2007及08年生產的Bravia液晶電視機，指可能有冒煙及零件熔化的危險。

■美聯社/法新社/共同社

特刊 責任編輯：陳華超 版面設計：劉坵坵

2010年深圳正式進入大特區時代，位於寶安區的西鄉街道，也迎來了發展的大好契機。藉着剛剛舉行的深圳大運會，西鄉街道更是鼓足幹勁，轉型升級全面提速。今年以來，西鄉街道隆重推出「十大重點項目」，主導實施了「1220」工程，大力提升產業層次和城市環境。當前的西鄉，正摩拳擦掌，向着特區「一體化」進程快速邁進。

■香港文匯報記者 孫雪、李璐

十大項目「集束」落地 基礎設施日趨完善 寶安西鄉積極向一體化邁進



深圳市寶安區西鄉體育中心 許碧慧攝

環境提升工程強勢推進

據悉，藉着「迎大運」為契機，西鄉不斷完善基礎設施建設，強勢推進市容環境提升工程。今年以來，西鄉重點實施了「5333」和「五個一」工程，集中力量整治西鄉大道等5條道路、臣田等3個工業區、碧海灣公園等3個示範公園和桃源居周邊等3個重點區域，使重點區域環境秩序得到了顯著提升。在城市和社區道路交通設施上，對西鄉海濱新村道、瑞康二路等13條道路進行了新建、擴建，對道路、給排水、燈光工程等基礎設施進行了整體完善。在此基礎上，在大運場館西鄉體育中心周邊的銀田路、寶源路、西鄉大道種植各類景觀樹木1610棵，鋪種草皮1.93萬平方米，改造人行道，新增果皮箱，實現了西鄉體育中心及周邊環境的整體提升，讓群眾真真切切享受到了大運帶來的實惠。

惠民生 48個基礎項目完工

隨着宜居環境日益完善，西鄉面貌日新月異，一批關乎社區居民福祉的固本強基建設項目得以迅速推進；與居民關係密切的文化、衛生、環境等設施配套逐步齊全。據悉，僅去年，街道轄區共有83個市、區投資項目開工建設，48個街道直接實施項目完工。其中，西鄉中學(高中部)一期等重點建設任務圓滿完成，九圍河治理實現污水零排放，南昌公園、碧海灣公園、街心公園等成為市民新的休閒之所。



整治後的西鄉河 許碧慧攝

據介紹，西鄉街道推出的十大項目分別為：寶安互聯網產業基地、F518時尚創意產業園二期、深圳西部國際珠寶城二期、泰華低碳生態創新產業園、大興寶安奔馳汽車城、深圳名優工業產品展示採購中心、寶安三圍建材市場、西鄉河水環境整治工程、西鄉片區交通綜合改善工程、西鄉公共衛生服務中心工程。

項目進展順利 有望2013年完成

記者了解到，目前這10個重點投資項目進展順利，計劃在2013年前完成。其中，寶安互聯網基地一期第一階段已完成全部招商工作，第二階段研發辦公樓工程(5.9萬平方米)目前進行樁基礎工程，一期改造升級部分(永豐海濱工業園、麻布科技園)目前開始推廣招商，該基地已申請成為2011年區重大項目、戰略性新興產業項目，準備申請市2012年重大項目；深圳西部國際珠寶城二期改建土庫工程正在抓緊進行，酒店部分挖空柱樁工程已經完工，完成今年投資計劃70%；F518創意園二期處於規劃設計和報建階段；泰華低碳生態創新產業園新產業方案正在規委會重新報批，工程指揮部已進駐；深圳名優工業產品展示採購中心項目A區的裝飾工程基本完工，項目B區已清場完畢，並取得土地使用證明；大興寶安奔馳汽車城完成土地平整；寶安三圍建材市場工程已完工並已開業；西鄉河水環境整治工程計劃10月份進場動工；西鄉片區交通綜合改善工程已於6月底完工；西鄉

衛生防疫服務中心目前正按進度施工，已完成57%的工程量。

有專家評價，這些高端項目的落地，對於進一步完善西鄉基礎設施，改善西鄉投資環境，推動低碳環保經濟發展，提高城市綜合實力具有深遠的戰略意義，而一些項目對於特色企業及專業人才到西鄉安家落戶將起積極作用。譬如F518時尚創意產業園二期項目，為創意人才打造個性的特色空間，突出另類、前衛、先鋒概念，吸引了大批設計師關注。

1220工程打造新西鄉

城市經濟產業環境的升級，需與城市環境的提升相輔相成。西鄉新時期的城市新夢，也要以經濟和城市環境的改變為基礎。在西鄉「十二五」規劃中，一項名為「1220」的工程特別引人注目，它的實施將加速提升西鄉的整體環境。

據介紹，「1220」中的「1」指的是西鄉河綜合整治工程。為了讓西鄉河重新煥發青春，西鄉河綜合整治工程成為「1220」工程的首要任務。隨着今年6月底西鄉河綜合整治工程(第三期)的完工，西鄉河實現全線截污，西鄉河水質有了明顯改善。「1220」工程中的「2」是指固成物流園和上市公司研發中心園區。其中，固成物流園是由深圳市物流辦提請市政府批准的項目，其規劃目的是滿足深圳日益增長的連鎖經營企業需要。「1220」工程最後的「20」指的是20個舊改項目。